1.Pociąg przejeżdża przez most z szybkością 144km/h, pasażer tego pociągu w ciągu 20s. Przemieścił się w kierunku lokomotywy o 40. jaka jest szybkość pasażera względem wagonu. Jaka jest szybkość pasażera względem podłoża? Jaka drogę 

przebył pasażer w tym czasie względem mostu?

V1=144km/h

t= 20s

s=40m/s

144km/h*1000/3600=40m/s

1) V=s/t      V=40/20=2m/s

2) V=40m/s+2m/s=42m/s

3) S=V*t     S=42m/s*20s=840m

2. oblicz szybkość motorówki na stojącej wodzie jeżeli podczas ruchu jej z prądem rzeki szybkość względem brzegu wynosi 6m.s, a pod prąd 4m/s. Oblicz szybkość  prądu w rzece.

